

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



Distr.  
GENERAL

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

A/41/186  
S/17895  
5 March 1986  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок первая сессия  
Пункты 39 и 137 первоначального  
перечня\*  
ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И  
СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ  
АЗИИ  
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ  
ДОБРОСОСЕДСКИХ ОТНОШЕНИЙ  
МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок первый год

Письмо исполняющего обязанности Постоянного представителя Вьетнама  
при Организации Объединенных Наций от 5 марта 1986 года на имя  
Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить текст заявления представителя министерства иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам, сделанного 1 марта 1986 года в Ханое.

Буду признателен за распространение этого заявления в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 39 и 137 первоначального перечня, а также документа Совета Безопасности.

БУЙ СУАН НХАТ  
Посол  
Исполняющий обязанности  
Постоянного представителя

\* A/41/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление представителя министерства иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам от 1 марта 1986 года

Таиланд от имени Председателя Постоянного комитета АСЕАН выступил 27 февраля 1986 года с заявлением, содержащим требование о том, чтобы Вьетнам дал ответ на заявление так называемого "Коалиционного правительства Демократической Кампучии" от 8 февраля 1986 года, в котором предлагается начать переговоры с Вьетнамом по кампучийской проблеме.

По существу, это является тем же предложением, с которым Таиланд выступил 3 июля 1985 года. Это предложение уже было отвергнуто странами Индокитая ввиду того, что в нем искажается положение в Кампучии и по-прежнему делается ставка на проводившую политику геноцида полпотовскую клику и ее союзников, с тем чтобы вернуть их в Кампучию. Тот факт, что Таиланд снова выступил с вышеуказанным предложением от имени АСЕАН, свидетельствует о том, что он все еще занимает ошибочную позицию и всеми способами пытается уклониться от рассмотрения обоснованных и разумных предложений стран Индокитая.

Социалистическая Республика Вьетнам признает Народную Республику Кампучию в качестве единственно подлинного, законного представителя кампучийского народа и полностью поддерживает ее позицию в отношении достижения национального примирения на основе уничтожения проводившей политику геноцида клики Пол Пота.

Социалистическая Республика Вьетнам вновь подтверждает позицию трех стран Индокитая, изложенную в коммюнике десятой, одиннадцатой и двенадцатой конференций министров иностранных дел стран Индокитая, и считает, что она является необходимой основой для поиска решения вопроса об обеспечении мира и стабильности в Юго-Восточной Азии и в Кампучии. Вместе с тем она приветствует усилия, предпринимаемые другими государствами в целях развития диалога, направленного на поиск решения этих вопросов.

-----